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Semaine 2- ÉLÉMENTS DE RÉPONSE

1. Associe l’illustration à ce qui est dit par un personnage.

A B C D E F

2 6 3 5 4 1

2. En t’appuyant sur les illustrations explique l’expression « voleur d’espace ».
  

            
                  

  Brun envahit  l’espace

sonore  de  Grisou  en

écoutant sa radio trop fort.

    Brun envahit l’espace 

olfactif de Grisou parce 

qu’il sent mauvais.

        Brun envahit l’espace 

visuel de Grisou en 

construisant un mur.

 
3. Quelle est l’expression qui correspond le mieux à ce moment de l’histoire?     
Les deux interprétations sont possibles. Les lapins sont dans une situation d’urgence, ils
essaient de se sauver.  Nous pouvons retenir la première expression. L’union fait la force
peut aussi correspondre. Les lapins unissent leurs forces car c’est le seul moyen pour eux
d’échapper  au  renard.  Ils  parviennent  alors  à  creuser  rapidement  une  galerie  pour
s’échapper par le second terrier tandis que le renard les cherche dans le premier terrier.
Seuls, ils n’auraient sûrement pas réussi. S’ils s’étaient échappés chacun de leur coté, le
renard aurait eu plus de chance d’attraper l’un des deux lapins.    

3. Débat : A quoi reconnaît-on un ami ?

 Un ami c’est celui avec qui nous partageons les bons comme les mauvais moments. 

C’est à travers les épreuves que l’on reconnaît ses amis. On peut ne pas être d’accord sur

tout avec son ami mais tolérer les différences, etc...                                                                    


